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Компанія: ВинСтом  (https://jobs.ua/company/id/1565549) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Шукаємо медсестру до нашого стоматологічного центру в місті Вінниця. Наша стоматологія «Вінстом» спеціалізується на
наданні широкого спектру стоматологічних послуг для всієї родини. Ми пропонуємо лікування та відновлення зубів,
профілактику хвороб, пародонтологію, естетичну та косметичну стоматологію, а також протезування зубів.

На посаду медсестри в стоматологію ми запрошуємо кандидатів з будь-яким рівнем досвіду, в тому числі і без досвіду
роботи. Ми готові навчати та надавати практичні навички для працівників без попереднього досвіду у сфері стоматології.

Основні обов’язки медсестри в стоматології включають:

Підтримка лікарів-стоматологів та надання необхідних інструментів та матеріалів під час проведення процедур,
лікування та відновлення зубів;
Підготовка кабінету перед прийомом пацієнтів, забезпечення належної стерильності і дотримання санітарних норм;
Ведення медичної документації, обліку інструментів та матеріалів;
Надання пацієнтам необхідних рекомендацій щодо догляду за порожниною рота після процедур;
при необхідності надання невідкладної медичної допомоги
Дотримання протоколів та процедур безпеки та гігієни.

Ми шукаємо кандидатів з середньою спеціальною освітою, спрямованою на медичну сестринську справу. Важливими
критеріями для нас є відповідальність, комунікабельність, пунктуальність та бажання навчатися та розвиватися у сфері
стоматології.

Якщо ви маєте бажання працювати в стоматологічній клініці «ВінСтом», допомагати пацієнтам і забезпечувати їм якісний
стоматологічний сервіс, ми будемо раді побачити вас нашою командою. Надаємо можливість розвитку, навчання та
кар'єрного росту. Для отримання додаткової інформації та подання заявки на вакансію, надішліть будь ласка Ваша резюме
за допомогою контактних даних нижче.

Умови: 

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 741-70-18
 
 

Контактна
особа:

СвітланаВолодимирівна
 

Сайт: https://vinstom.com
 

Адреса: Вінниця, Хмельницкое шоссе, 53
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